



表彰北京冬奥会、冬残奥会突出贡献集体和个人

新华社北京4月8日电 8日,北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会在人民大会堂隆重举行。会上发布《中共中央、国务院关于表彰北京冬奥会、冬残奥会突出贡献集体和突出贡献个人的决定》,授予国家速滑馆场馆运行团队等148个集体“北京冬奥会、冬残奥会突出贡献集体”称号;授予苏翊鸣等147名同志、追授邓小岚同志“北京冬奥会、冬残奥会突出贡献个人”称号。

北京冬奥会、冬残奥会是在我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标、向第二个百年奋斗目标迈进的关键时期举办的重大标志性活动,具有里程碑意义。习近平总书记高瞻远瞩、掌舵领航,亲自谋划、亲自部署、亲自推动,作出一系列重要指示批示,为做好冬奥筹办工作提供了根本遵循。中央

和国家机关有关部门、各省市自治区团结合作,筹办和备战单位、主办城市克服新冠肺炎疫情等困难挑战,精心组织、全力投入,全国各族人民和海内外中华儿女全情奉献、热情参与,向世界奉献了一届简约、安全、精彩的奥运盛会,全面兑现了对国际社会的庄严承诺,赢得了全世界的高度赞誉。

(下转第四版)

北京冬奥会冬残奥会总结表彰大会隆重举行

习近平发表重要讲话 李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山出席 韩正宣读表彰决定



4月8日,北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。新华社记者 李学仁 摄



4月8日,北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。会前,习近平等会见北京冬奥会、冬残奥会突出贡献集体代表、突出贡献个人和中国体育代表团成员,并同大家合影留念。新华社记者 刘彬 摄

新华社北京4月8日电 北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会8日上午在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。习近平强调,伟大的事业孕育伟大的精神,伟大的精神推进伟大的事业。北京冬奥会、冬残奥会广大参与者珍惜伟大时代赋予的机遇,在冬奥申办、筹办、

举办的过程中,共同创造了北京冬奥精神。北京冬奥精神就是胸怀大局、自信开放、迎难而上、追求卓越、共创未来。我们要大力弘扬北京冬奥精神,以更加坚定的自信、更加坚决的勇气,向着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进,向着实现中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。

李克强主持大会,栗战书、汪

洋、王沪宁、赵乐际、王岐山出席,韩正宣读表彰决定。

人民大会堂大礼堂,气氛庄重热烈。主席台上方悬挂着“北京冬奥会冬残奥会总结表彰大会”会标,后幕正中是熠熠生辉的中华人民共和国国旗,10面红旗分列两侧。二楼眺台悬挂标语:“紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,大力弘扬北京冬奥精神,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦而团结奋斗!”

10时30分,大会开始。全体起立,高唱中华人民共和国国歌。

韩正宣读《中共中央、国务院关于表彰北京冬奥会、冬残奥会突出贡献集体和突出贡献个人的决定》。决定指出,为隆重表彰先进典型,激励全党全

国各族人民为全面建设社会主义现代化国家而努力奋斗,党中央、国务院决定,授予国家速滑馆场馆运行团队等148个集体“北京冬奥会、冬残奥会突出贡献集体”称号;授予苏翊鸣等147名同志、追授邓小岚同志“北京冬奥会、冬残奥会突出贡献个人”称号。

在欢快的乐曲声中,习近平等为受表彰的个人和集体代表颁奖。

在全场热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。

习近平指出,历经7年艰辛努力,北京冬奥会、冬残奥会胜利举办,举国关注,举世瞩目。中国人民同各国人民一道,克服各种困难挑战,再一次共创了一场载入史册的奥运盛会,再一次共享奥林匹克的荣光。

(下转第四版)

张祥安在怀宁桐城调研时强调

勇于担当善于作为

把促发展惠民生的实事做好

本报讯 4月8日,市委书记张祥安深入怀宁县、桐城市有关镇村和企业,就产业发展、乡村振兴、防汛准备等工作开展调研。市人大常委会副主任、市委秘书长徐雄随同。

作为全国闻名的“塑料之乡”,近年来,桐城市大力推动塑料包装产业转型升级。张祥安先后来到双港镇中康塑胶、诚庄实业、吕亭镇豪丹包装、大关镇百世佳包装、金山包装、金日包装等企业,了解生产经营、产品研发、市场开拓等情况,鼓励企业瞄准行业一流,持续扩大产能、抢占市场份额、积极谋求上市,加快发展步伐。在怀宁县凉亭乡徽富防火材料有限公司,张祥安为企业负责人回乡创业点赞,鼓励企业对接高校院所

开展技术攻关,努力成为行业单打冠军。在桐城市金神镇同博专用车制造有限公司,张祥安鼓励企业紧盯市场需求,持续推进技术创新和产品研发,实现更好发展。在桐城市大关镇桐城老酒酿造、诚友蛋品,张祥安鼓励企业挖潜发展空间,保持稳定品质,做好市场营销,打出地方特色品牌。张祥安强调,工业经济是乡镇经济的重要支撑,要坚持一手抓本土企业“小升规”、“专精特新”中小企业和亿元企业培育,一手抓大项目引资,不断做大总量、做强增量,加快推动产业转型升级,实现高质量发展。

乡村要振兴,产业要先行。在怀宁县凉亭乡千亩蓝莓基地和桐城市新渡镇富美达农业、金神镇景椿源农业,张

祥安详细了解了蓝莓、薄壳山核桃和蔬菜等特色产业发展情况。他指出,要结合实际找准“致富门路”,坚持一任接着一任干,大力发展特色高效的现代农业,打造知名农业品牌,着力推动一二三产业融合发展。在新渡镇石桥村,张祥安还与镇村干部交流谈心,嘱咐大家聚焦产业培育、镇村建管、信访维稳,切实提高工作实效,多做促发展、惠民生的实事好事。

公益性公墓建设是今年市十大民生实事之一。张祥安来到吕亭镇龙鹤陵园,了解公墓建设运营情况。他强调,要切实按照“政府主导、合理布局、国资运作、公益属性、规范管理”的思路,整合利用好资源,建设可持续发展

的公益性墓地,更好惠及人民群众。

桐城是国家历史文化名城,文旅资源丰富。张祥安来到孔城老街,了解老街历史文化保护和运营管理等情况。看到老街历史遗存很多,但不少店铺关门、游客稀少,张祥安指出,孔城老街基础条件很好,要引入有实力的战略合作伙伴,导入文旅融合新业态,真正把老街打造成文化旅游胜地。

张祥安还来到大沙河云水段、引江济淮工程孔城大桥,实地检查防汛准备和重点工程建设情况。他强调,各地各有关部门要未雨绸缪,从严从实从细做好防汛备汛各项工作,加快推进项目建设,切实筑牢防线,确保安全度汛。(全媒体记者 江月)

胡红兵在市委农村工作领导小组会议上强调

提高站位突出重点 形成合力抓出成效

本报讯 4月8日,市委农村工作领导小组会议召开,谋划全年乡村振兴重点工作,市领导胡红兵、花家红、王爱武、李明月、陆应平出席。

胡红兵强调,各级各部门要提高站位,学深悟透习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,确保各项工作抓紧抓实抓出成效。要突出重点,“三农”方面要突出粮食生产、耕地保护、高标准农田建设等10项重点;“两强一增”方面,要突出科技特派员发展、设施农业增长、农

民收入提升等8项重点;“四个优先”方面,要突出干部配备、要素配置、资金投入、公共服务4项重点;“五大振兴”小组方面,要突出做好统筹协调,一抓到底、形成闭环。要压实责任,统筹协调、高效推进,强化考核、形成合力,共同做好全市乡村振兴各项重点工作。

会议还审议并原则通过了《市委农村工作领导小组2022年工作要点(审议稿)》等相关文件。(全媒体记者 沈永亮 实习生 赵恒)

全面推进乡村振兴

今年乡村振兴补助资金项目1315个 7.42亿元支持村级产业发展

本报讯 抓好人才培训,积极发展产业,促进农民增收……安庆扎实推进“两强一增”工作,截至3月中旬,实现全市脱贫人口劳动力就业3272万人,554家扶贫龙头企业和193家就业帮扶车间分别带动脱贫劳动力就业6826人、3019人。

市乡村振兴局与安庆地方高校合作共建乡村振兴学院,培养乡村振兴专业人才。目前,线下已组织开展县乡两级乡村振兴管理人员和业务骨干培训5期,农场主、新型职业农民、农业经理人培训10期,农村电子商务、农业机械、营销物流等专项培训20期,培训人员超5000人次;特聘18位乡村振兴专家,录

制线上课程30节。今年以来,全市安排各级衔接推进乡村振兴补助资金项目1315个,涉及专项衔接资金118亿元,其中用于支持村级产业发展类的项目677个,涉及资金7.42亿元。3月起,用3个月时间对全市扶贫资产开展清查,有效利用扶贫资产,发挥联农带农作用。强化脱贫人口稳岗就业,结合村情实际开发公益性岗位,保障符合条件的脱贫人口和边缘易致贫人口兜底就业。截至3月中旬,全市共开发光伏帮扶公益岗位9814个。(全媒体记者 沈永亮 通讯员 陆健)

“新打法”推动“双招双引”加速度

本报讯 “面对面”叙乡情,“屏对屏”谈发展。今年以来,迎江区“双招双引”认真落实市委市政府各项要求部署,不断优化工作制度,新招频出,成效显著,为迎江经济高质量发展按下“快进键”。2022年第一季度,迎江区新引进亿元以上项目9个,总投资21.7亿元。迎江区建立顶格招商机制,区党政主要领导对初访企业顶格会见,重点企业顶格拜访、重点线索顶格交办,今年以来共拜访、会见客商26批次。成立“一把手”招商组,全区各乡街、部门单位成立50个招商组,由单位“一把手”担任组长带队招商,每月外出不少于5

天。创新设立县干招商专员,率领指导各招商组工作。制定大项目推进工作机制,一项目一专班,一旬一会商,今年以来累计跟进项目16个。

该区搭建交流沟通新平台,通过“内搭平台、外联老乡”汇聚发展新合力。2月4日,迎江区举办安庆籍在外优秀人士座谈会,邀请安庆籍在外企业家、商会代表等40余人参加,畅叙乡情,共谋发展。创新开展“高层次人才座谈会”“异地商会企业家联谊会”“在沪宜商考察活动”“企业沙龙”等活动10余场,“访贤问能”高层次人才和“乡贤名士”30余名。为统筹做好经济发展和防疫工作,

迎江区创新开展“屏对屏”招商新模式,组织建立项目会商群,邀请基金公司、投资企业、政府等三方成员入群,定期通过视频电话会商、研判项目内容,积极促成项目早签约早落地。

该区探索招才引智新路径,出台《迎江经济开发区人才引进激励办法》,真金白银支持企业引进专业技术人才,重点突出柔性人才支持力度。今年迎江区还将出台区级人才支持政策,进一步加大招才引智力度。建设“迎江人才

之家”,新增人才公寓。设立5000万元产业引导基金,完善“人才团队+科技成果+政府参股+股权激励”模式,重点扶持科创型企业。与西安电子科技大学合作,创建首家高端装备智能制造研究院,加速成果转化和高端人才培养,实现产业数字化转型升级。在杭州滨江区成功落地运营全区首个科创型“飞地孵化器”,效果显著,正在谋划在上海设立新服务业“飞地孵化器”。(通讯员 朱伟民)

抓“双招双引” 开新局新篇